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Facultatea de Ştiinţe Economice și Centrul de Studii Economice și Aplicative au organizat  

vineri, 23 septembrie 2022, a doua ediție a Workshop-ului Provocări și oportunități ale 

transformărilor digitale asupra sectorului public și privat din România/ Uniunea Europeană. 

Evenimentul s-a bucurat de prezența a peste 40 de reprezentanți din mediul universitar, 

preuniversitar, autorități publice și mediul de afaceri. 

Invitații speciali ai acestui workshop au fost dl. colonel inginer Mihai Șcheau, șeful Direcției 

Județene de Telecomunicații Speciale Gorj din cadrul Serviciului de Telecomunicații Speciale și  dl. 

Mircea Constantin Șcheau, Manager Program Securitate Cibernetică, I2DS2. Aceștia au oferit celor 

prezenți o privire de ansamblu asupra procesului de transformare digitală, abordând și unele dintre 

provocările cu care se confruntă entitățile publice și private din România. 

Colectivul de organizare consideră că workshopul este unul necesar în economie și societate, 

ca răspuns al utilizării instrumentelor și tehnologiilor digitale dar şi a nevoii de adaptare la o scară 

largă a schimbărilor organizaționale pentru a beneficia pe deplin de potențialul tehnologiilor digitale. 

Pentru că transformarea digitală este un proces complex și continuu de adaptare la tehnologie, 

în planul de manifestări științifice pe anul universitar 2022-2023 al Facultății de Științe Economice a 

fost introdusă cea de-a treia ediție a Workshop-ului Provocări și oportunități ale transformărilor 

digitale asupra sectorului public și privat din România/ Uniunea Europeană. 

 

 

 
 

 

 

Informaţii suplimentare se pot obţine de la:  

Universitatea „Constantin Brâncuşi” din Târgu-Jiu                                                      

Conf.univ.dr. Aniela Bălăcescu 

Responsabil workshop                                

Tel: 0253-211062 ,                                                                                             

E-mail : anielabalacescu@gmail.com  
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